
Form No. 3459-720 Rev A
Kit für einfachen Seitenspiegel
Aufsitzmäher mit Straßenbeleuchtungskit der Z-Master®-Serie
Modellnr. 134-8275

Installationsanweisungen

Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung

Keine Teile werden benötigt – Bereiten Sie die Maschine vor.
Spiegel mit Klammer 1
SpiegelarmMontage 1
Spiegelhalterung (7500) 1
Spiegelhalterung (4000) 1
Bundkopfschraube (M6–16) 1
Bundkopfschraube (M6–20) 1
Unterlegscheibe 1

Montieren Sie den Spiegel.

Bundkopfschraube (M6–16, nur 2000) 1
Bundkopfschraube (M6–20, nur 2000) 1
Unterlegscheibe 4
Bundkopfschraube (M10, nur 4000) 2
Bundkopfmutter (M10, nur 4000) 2
Schlossschraube (nur 7500) 2
Sicherungsmutter(nur 7500) 2

Montieren Sie den Spiegel an die Maschine.

Vorbereiten der Maschine
1. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen Fläche ab.
2. Schieben Sie die Fahrantriebshebel in die ARRETIERTEN NEUTRAL-Stellung.
3. Aktivieren Sie die Feststellbremse.
4. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den Schlüssel ab.

g037289

Bild 1

© 2022—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
www.Toro.com. Originaldokuments (DE)

Druck: GB
Alle Rechte vorbehalten *3459-720* 



Montage des Spiegels
1. Nur Z-Master 4000 und 7500: Richten Sie die

Löcher in der Spiegelhalterung mit den Löchern
im Spiegelarm aus, wie in Bild 2 gezeigt.

2. Befestigen Sie die Spiegelhalterung mit
einer Bundkopfschraube (M6–20), einer
Bundkopfschraube (M6–16) und einer
Unterlegscheibe an der Spiegelarmbaugruppe,
wie in Bild 2 gezeigt.

g416798

Bild 2
A: Z-Master 7500, B: Z-Master 4000

1. Spiegelarm 4. Bundkopfschraube
(M6–20)

2. Spiegelhalterung (7500) 5. Spiegelhalterung (4000)
3. Bundkopfschraube

(M6–16)
6. Unterlegscheibe

3. Alle Modelle: Lösen Sie die 2 Innensechs-
kantschrauben, mit denen die Hälften der
Spiegelklammer befestigt sind (Bild 3).

g416787

Bild 3

1. Spiegelarm 3. Klammerhälften (Spiegel)
2. Innensechskantschraube

4. Montieren Sie den Spiegelarm an die
Spiegelklammer und ziehen Sie die 2
Innensechskantschrauben fest (Bild 3).

Montage des Spiegels an
die Maschine
Z-Master 2000:
Hinweis: Kit an jeder Seite der Maschine befestigt
werden. Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der
Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.

Befestigen Sie die Spiegelhalterung mit einer
Bundkopfschraube (M6–16), einer Bundkopfschraube
(M6–20) und 2 Unterlegscheibe am Rahmen.

2
 



g417129

Bild 4
Bild zeigt die linke Seite der Maschine

1. Unterlegscheibe 3. Bundkopfschraube
(M6–16)

2. Bundkopfschraube
(M6–20)

Z-Master 4000:
Hinweis: Kit an jeder Seite der Maschine befestigt
werden. Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der
Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.
1. Entfernen Sie die Mutter und die Schraube,

mit denen die Hupe am Rahmen befestigt ist,
nehmen Sie die gesamte Hupenbaugruppe ab
und legen Sie sie beiseite. Werfen die Mutter
und Schraube weg.

g416909

Bild 5
Bild zeigt die linke Seite der Maschine

2. Fluchten Sie die Löcher in der Spiegelhalterung
mit den Löchern im Rahmen aus.

g416910

Bild 6

1. Fluchten Sie die Halterung anhand dieser Löcher aus.

3. Befestigen Sie die Spiegelhalterung und die
Hupenbaugruppe mit Bundkopfschrauben (M10)
und 2 Bundkopfmuttern (M10) am Rahmen.

3
 



g416935

Bild 7

1. Bundkopfmutter (M10) 2. Bundkopfschraube (M10)

Z-Master 7500 (158 cm):
Hinweis: Kit an jeder Seite der Maschine befestigt
werden. Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der
Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.

Befestigen Sie die Spiegelhalterung mit 2
Schlossschrauben, 4 Unterlegscheiben, 2
Sicherungsmuttern und dem Distanzstück aus dem
Straßenbeleuchtungskit am Rahmen.

g417131

Bild 8

1. Distanzstück aus dem Straßenbeleuchtungskit

Hinweis: Platzieren Sie die Unterlegscheiben an der
Außenseite des Distanzstücks wie in Bild 8 gezeigt.

Z-Master 7500 (183 cm)
Hinweis: Kit an jeder Seite der Maschine befestigt
werden. Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der
Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.
1. Halten Sie die Lampenbaugruppe fest und

entfernen Sie vorsichtig die 2 Schrauben und
Muttern, mit denen die Verlängerung an der
Lampenhalterung befestigt ist. Werfen die 2
Muttern und Schrauben weg

g416988

Bild 9
Bild zeigt die linke Seite der Maschine

2. Befestigen Sie die Spiegelhalterung und
die Lampenbaugruppe zusammen mit 2
Schlossschrauben und 2 Sicherungsmuttern an
der Lampenhalterung.

g417018

Bild 10

4
 




